
ACTA N° 3/2025 – HONORABLE JUNTA ELECTORAL -  En la Asociación 

de Mujeres Jueces de Argentina (AMJA), sito en calle Perú 359 Piso 8 

Oficina 801 Ciudad Autónoma de Buenos Aires, y por el sistema Zoom, 

a los 30 días del mes de abril del año 2025, siendo las 18.00 horas queda 

constituido el Acto General de Proclamación de Autoridades de la 

Asociación de Mujeres Jueces de Argentina conforme a lo dispuesto en 

convocatoria realizada y publicada en la página oficial de AMJA y 

comunicada  por circulares y por e-mails a cada socia/o. Se encuentran 

presentes vía Zoom las integrantes de la Junta Electoral, la Sra. 

Presidenta Dra. María Laura Altamiranda, las Señoras vocales, Dra. 

Cristina Irene Leiva y la Dra. Gloria Marina Pasten de Ishihara junto a la 

Sra. Secretaria de la Junta Electoral, Dra. Graciela Neirot. Asimismo, 

presencian el acto, las demás integrantes de la actual Comisión Directiva 

de. Se da formalmente inicio al acto, sin objeciones por parte de 

ningún/a asociado/a. Por Secretaría se da lectura al orden  del día: 1) 

Informe Junta Electoral s/Elecciones de Autoridades Periodo 

2025/2027 y Proclamación de Nuevas Autoridades  de la 

Asociación de Mujeres Jueces de Argentina.  A continuación se 

procede a tratar el orden del día citado.  VISTO: los autos caratulados: 

Expte Nº 01 –JE -2025 - Acta Reunión Comisión Directiva Nº 

108/2025 s/ Convocatoria Elecciones AMJA”, y considerando, 

conforme lo dispuesto por Resolución N° 6/2025, notificada a la totalidad 

de las/os socias/os de la Asociación de Mujeres Jueces de Argentina, y 

que a la fecha se encuentra firme y consentida, corresponde a este 

Tribunal, tratar mediante la presente Acta la Adjudicación y Proclamación 

de las Nuevas Autoridades que se desempeñarán en el período 

comprendido entre la asunción de la nueva Comisión Directiva y hasta el 

día 30 de abril de 2027. En efecto, llegado a este punto, se procede a la 



determinación de la adjudicación de los cargos sometidos a elección. Por 

ello, en consideración de lo antes expuesto, y siendo que el acto 

eleccionario no se llevó a cabo conteste lo dispuesto por la Junta Electoral 

en Resolución N° 06/2025, notificada a la totalidad de las/os socias/os 

de la Asociación, que a la fecha se encuentra firme y consentida, 

CORRESPONDE, en un todo de acuerdo con lo decidido en Resolución de 

la Junta Electoral N° 06/2025, adjudicar los cargos electivos en orden a 

la Única Lista oportunamente oficializada por Resolución Nº 04/2025. Por 

todo lo expuesto: LA JUNTA ELECTORAL DE LA ASOCIACIÓN DE 

MUJERES JUECES DE ARGENTINA RESUELVE: PRIMERO: 

ADJUDICAR a la Lista Azul – “Plural, Federal, Abierta y Transversal”, el 

cargo puesto a elección conforme se detalle en “ANEXO I” que forma 

parte integrante de la presente Acta. SEGUNDO: Determinar que la 

Asunción de las nuevas autoridades se realizará el día lunes 05 de mayo 

de 2025 a las 16.00 hs., conforme la convocatoria a la Asamblea 

Extraordinaria oportunamente publicada y notificada a las/os socias/os 

de la Asociación de Mujeres Jueces de Argentina.  TERCERO: Disponer 

la exhibición de la presente Resolución en la página web oficial 

www.amja.org.ar, y remitir la misma a la totalidad de las/os socias/os 

de la Asociación de Mujeres Jueces de Argentina vía correo electrónico 

oficial declarado al efecto. CUARTO: REGÍSTRESE. NOTIFÍQUESE. Lo 

que no siendo para más se da por finalizado el presente Acto, 

registrándose a seguir los nombres de las/os presentes. 

 

 

  

ANEXO I.- 

http://www.amja.org.ar/


Comisión Directiva: 

Comité Ejecutivo 

Presidenta     Susana Ester Medina  

Vicepresidenta Primera   Ercilia Rosa Eve Flores 

Vicepresidenta Segunda  María Teresa Day  

Vicepresidenta Tercera   Camila Lucía Banfi Saavedra 

Secretaria     María Sofía Sagüés  

Secretaria de Actas   María Fernanda Nuevo  

Tesorera     Marcela Alejandra Leiva  

Protesorera    María Alejandra Mangano  

Directorio 

Directora 1     Marcela De Langhe  

Directora 2     Fabiana Edith Gómez  

Director   3    Fernando Ramón Ramírez  

Directora 4     Silvina Miquel  

Directora 5     Graciela María Vigilanti  

Directora 6     Nancy Noemí Vielma  

Directora 7     Mariela Lorena Contreras  

Directora 8     Marisa Esther Spagnolo  

Directora Suplente 1   Gabriela Irina Asís  

Directora Suplente 2             Claudia María Fernández  

 

 

 

Comisión Revisora de Cuentas 

Titular 1     Fabián Cardoso  



Titular 2     Laura Mato  

 

Suplente 1     Liliana F. Pellegrini  

Suplente 2    María Luz Coussirat 

 

 

 

 

 
 

 
 

María Laura Altamiranda      Cristina Irene Leiva     Gloria Marina Pasten de Ishihara  

           Presidenta                          Vocal                                Vocal 

 

 
 
 

Graciela Neirot 

Secretaria 

 


